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Exemple de la Creuse
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o €n France, 937 pop dans une aire urbaine. Litd
o Densite moyenne en métropole : 105 hab. [ kmz
o Certains espaces — 50 hab. | kmz

L.; Espace de faible densite. €x : Creuse,

Quels sont les caractéristiques et les atouts de
ce type d'eSpace?

_'I. Un territoire en déclin
Un territoire rural

1.Centre de la France :
Nouvelle Aguitaine

2. Quest du
Massit central
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4, 30% ro}) dans
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5. Espace agricole extensif :
hivd élevage bovin



Un territoire peu peuple
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€nviron 120 000 habitants,

L.? Densite : 22 hab. [ kmZ.

; C_; Ze departement — dense de France,
J (_; Pop qui vieillit et diminue,
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Des atouts...

Un territoire avec des difficultes

1. Enclavement Massif Central

(_s Absence d’autoroute K
(s Absence grande ville m

7. éloighemeht des Services rublics

L.; désertification (soins, école...)
C-? iSolement &conomigue et social

3. Politigues volontaristes nécessaires

(3 722 : Zopre de Revitalisation Zurale

(avantages fiscaux)
Infrastructures = €x : maison de sante
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.. touristigues

o le dépalrtemenf: valorise ces atouts

(.-? Développement &conomigue en lien avec le
tourisme, o

(..7 PNR : developpement tourisme vert.

» Campagnes de publicitéz pour changer l'image du
départemeht.

(_s But : rendre attractif la Creuse,




Les espaces de faibles densites en France Schéma d'une aire urbaine

Agriculture intensive E'Space spécialise :
vighobles
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